

# БЛЕСТЯЩЕЕ ВЫСТУПЛЕНИЕ

# БАКИНСКИЙ РАБОЩИЙ АРТИСТ СОВЕТСКОГО АРТИСТА

СТАМБУЛ, 24. (ТАСС). Солист Азербайджанского академического театра оперы и балета им. М. Ф. Ахундова, народный артист СССР Лютфиар Иманов с большим успехом исполнил партию Германа в опере П. И. Чайковского «Пиковая дама», поставленной на сцене Стамбульского театра оперы и балета. В качестве музыкального руководителя и дирижера этого спектакля выступил молодой азербайджанский дирижер Эльшад Багиров, около четырех лет плодотворно работа-

ющий в театрах Анкары и Стамбула. Многочисленные зрители тепло приветствовали советских артистов. Турецкие средства массовой информации, музыкальные критики отметили высокое профессиональное и исполнительское мастерство гостей.

Постановка «Пиковой дамы» осуществлена в Турции четыре месяца назад по случаю объявленного по решению ЮНЕСКО 1990 года «годом Чайковского» в связи со 150-летием великого русского композитора.